

Всероссийский музыкально-танцевальный конкурс «Маэстро»

Автор: Администратор
20.11.2015 00:00

15 ноября 2015 года в Красноярске состоялся Всероссийский музыкально-танцевальный конкурс «Маэстро». Он проводился школой искусств «Маэстро» при поддержке Красноярской государственной академии музыки и театра, Сибирского государственного аэрокосмического университета, а также ДК «Свердловский».

Наши обучающиеся (**руководитель ПДО Кротова Н.С.**) выступали в номинации ["НОМИНАЦИЯ ВОКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО.СОЛЬНОЕ АКАДЕМИЧЕСКОЕ ПЕНИЕ"](#)



